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COMITÊ DE INVESTIMENTOS DOS RECURSOS PREVIDENCIÁRIOS DO 

ESTADO DE SERGIPE

ATA DE REUNIÃO Nº 11/2025

Ata  da  décima primeira  reunião  do  ano  de  2025  do  
Comitê de Investimentos dos Recursos Previdenciários 
do Estado de Sergipe no dia 25 de novembro de 2025.

Ao dia vinte e cinco de novembro de 2025, às quinze horas da tarde, virtualmente, reuniu-

se o Comitê de Investimentos dos Recursos Previdenciários do Estado de Sergipe, nas 

pessoas  dos  membros  José  Roberto  de  Lima  Andrade,  José  Normando  da  Mota 

Guimarães  Filho,  Lucas  Silva  Pedrosa,  Andrea  Cristina  Andrade  Macedo  e  Bruno 

Rolemberg Dantas Barreto para tratar da seguinte ordem do dia: avaliação e aprovação 

do  Relatório  de  Investimentos  –  Outubro  2025;  avaliação  e  aprovação  da  minuta  da 

Política de Investimentos 2026;  e o que ocorrer.  O Presidente,  José Roberto de Lima 

Andrade, declarou aberta a reunião, saudando os membros. Em seguida, passou-se ao 

exame do Relatório de Investimentos – Outubro/2025, momento em que se destacou que 

os resultados obtidos ultrapassaram a meta atuarial fixada, evidenciando a robustez e o 

desempenho  positivo  da  carteira.  O  relatório  foi  aprovado  por  unanimidade  pelos 

membros.  Posteriormente,  foi  apresentada a minuta da Política de Investimentos para 

2026. O Comitente José Normando comentou sobre a alteração da meta atuarial, alinhada 

aos  normativos  federais,  para  IPCA  +  5,52%.  Pontuou,  ainda,  que  a  Política  de 

Investimentos ora submetida poderá ser revisitada ao longo do próximo ano, caso seja 

aprovada eventual nova segregação de massas. O Presidente José Roberto manifestou 

entendimento de que, havendo a criação de um novo fundo em regime de capitalização, 

cabe a elaboração de uma nova política de investimentos específica, considerando que a 

minuta atual se refere ao fundo financeiro. Ressaltou, também, que a instituição de um 

novo fundo exigiria a elaboração dos relatórios e avaliações correspondentes, como ALM, 

entre outros. Todos os comitentes manifestaram concordância. Na sequência, o Comitente 

Lucas Pedrosa apontou a necessidade de que a Política de Investimentos seja submetida 

ao Conselho Fiscal, que iniciou seu funcionamento neste ano. A proposta foi acolhida por 
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todos. Assim, foi aprovada a minuta da Política de Investimentos 2026, com as devidas 

alterações. 

Desta forma, ficaram aprovada(s) na reunião a(s) seguinte(s) matéria(s):

• Relatório de Investimentos de Outubro/2025;

• Minuta da Política de Investimentos 2026, a ser enviada para os demais Conselhos 

para aprovação.

Assim,  no  que  diz  respeito  ao  relatório  mensal  de  investimentos,  referente  ao 

acompanhamento das rentabilidades e dos riscos das diversas modalidades de operação 

realizadas  e  da  aderência  das  alocações  e  processos  decisórios  de  Investimentos  à 

Política de Investimentos, o Comitê de Investimentos dos Recursos Previdenciários do 

Estado de Sergipe opina favoravelmente à manutenção da estratégia de investimentos, 

tendo  em  vista  a  adequabilidade  das  rentabilidades  e  dos  riscos  à  Política  de 

Investimentos. No que ocorreu, o Presidente José Roberto e o Comitente José Normando 

teceram breves comentários acerca da possibilidade futura de realizar investimentos em 

fundos  que  adotem  marcação  na  curva,  em  substituição  à  marcação  a  mercado, 

considerando que essa metodologia pode conferir maior previsibilidade e estabilidade na 

avaliação  dos  ativos,  especialmente  em  cenários  de  maior  volatilidade.  Por  fim,  os 

comitentes  discutiram o cenário  nacional  decorrente  da  liquidação extrajudicial  de  um 

grande  banco,  destacando  que  o  RPPS/SE  não  possui  investimentos  na  referida 

instituição  financeira,  tampouco  em  qualquer  outra  que  apresente  risco  de  liquidez. 

Registrou-se,  ainda,  que  este  Comitê  tem  atuado  com  rígida  diligência  e  em  estrita 

observância às normas aplicáveis, garantindo a prudência, a segurança e a boa gestão 

financeira  dos  recursos  públicos  destinados  aos  beneficiários  do  regime.  Nada  mais 

havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião e para constar, eu, Lucas Silva Pedrosa, 

secretário e membro do Comitê, lavrei a presente ata, que após lida e achada conforme, 

vai pelos membros presentes na reunião, devidamente assinada. 

Aracaju, 27 de novembro de 2025

JOSÉ ROBERTO DE LIMA ANDRADE
Presidente de Comissão
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JOSÉ NORMANDO DA MOTA GUIMARARÃES FILHO
Membro da Comissão

LUCAS SILVA PEDROSA
Membro da Comissão

BRUNO ROLEMBERG DANTAS BARRETO
Membro da Comissão

ANDREA CRISTINA ANDRADE MACEDO
Membro da Comissão
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